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NOMBRE

Conocer y comprender dos procedimientos para calcular Minimo Comun
Mudltiplo

Objetivo

Lea y comprenda la informacion de la hoja para que pueda identificar y
calcular MCM. Luego, en su cuaderno, escriba un ejemplo
diferente de cada estrategia para obtener el MCM.

Instrucciones

Descripcién del Aprendizaje Comprender dos métodos para identificar y calcular MCM

Ponderacion de la Guia 5%

Correo del docente para consultas | Roming Ferndndez: rfernandez@liceomixto.cl

Educadora Diferencial Claudia Tapia: ctapiag@liceomixto.cl

e éQué es el M.C.M? El Minimo Comin Multiplo (MCM)
de dos 0 mas nimeros es el menor multiplo comun distinto a
cero , conoceremos dos formas de obtenerlo:
Como sugerencia puedes visualizar videos explicativos en los siguientes
links: https://www.youtube.com/watch?v=XmRg6UBOBIA
https://www.youtube.com/watch?v=txLIA fylL5g

Primer Método: Identificar MCM a través de la lista de multiplos

¢Cual sera el Minimo comun Multiplo entre 2y 4?

Escribe una lista con los multiplos de cada nimero e identifica los que son comunes o se
repiten:

Los Multiplos de 2 son: 2, 4,6, 8,10, 12 ...
Los Multiplos de 4: 4, 8,12, 16...

éCuales son los multiplos que se repiten? Son: 4, 8, 12...

¢Cuadl es el MENOR de los miultiplos que se repiten? Respuesta: el 4.

Por lo tanto, el Minimo Comun Multiplo es el 4

Segundo Método: calcular el MCM usando divisores comunes en una tabla

Ahora Calcularemos el MCM de 6, 8 y 18 usando otra estrategia

Escribe los nimeros en una tabla, elige un divisor o factor comun y luego divide cada nimero. Considera
que los factores deben ser nimeros primos y los menores. (N2 Primos: 2,3,5, 7,11,13...)

Numeros a | Factores
los que se primos
Los resultados calculara el
se ponen bajo MCM Comenzamos por a dividir por el 2, ya
los numeros y 6 | 8 | 16| : 2 que es el menor facto comun
se siguen 3 |4 |8 )
dividiendo 3 |12 |a |:2
sucesivamente. 3 11 |2 |:2 Finalmente, se multiplican todos los factores
El 3 como no i 11]:3 escritos al lado derecho de |a tabla.

es divisible por
2, sevuelve a
poner abajo.

MCM(6,8,16)=2%2%2%2%3=48



https://www.youtube.com/watch?v=XmRg6UBOBiA
https://www.youtube.com/watch?v=txLlA_fyL5g
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